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Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the
support that Philips offers, register your product at www.philips.com/welcome.

mmm General description ([Fig. 1)

Hygienic travel cap

Brush head

Handle with soft grip

Power on/off button with battery charge indicator
Removable panel with replaceable stickers
Brushing mode button with mode lights

Charger

Panel

Sticker
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-Important—

Read this user manual carefully before you use the appliance and save it for future
reference.

Danger

- Keep the charger away from water: Do not place or store it over or near water
contained in a bathtub, washbasin, sink etc. Do not immerse the charger in water
or any other liquid. After cleaning, make sure the charger is completely dry before
you connect it to the mains.

- This appliance is not a toy. Check brush heads regularly for cracks.
Cracked brush heads may present a choke hazard.

Warning

- The mains cord cannot be replaced. If the mains cord is damaged, discard the
charger. Always have the charger replaced with one of the original type in order to
avoid a hazard.

- Ifthe appliance is damaged in any way (brush head, toothbrush handle and/or
charger), stop using it.

- This appliance contains no serviceable parts. If the appliance is damaged, contact
the Consumer Care Centre in your country (see chapter ‘Guarantee and service').

- Do not use the charger outdoors or near heated surfaces.

- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by
a person responsible for their safety.

- Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

Caution

- If you have had oral or gum surgery in the previous 2 months, consult your dentist
before you use the toothbrush.

- Consult your dentist if excessive bleeding occurs after using this toothbrush or if
bleeding continues to occur after 1 week of use.

- If you have medical concerns, consult your doctor before you use the Sonicare.

- The Sonicare toothbrush complies with the safety standards for electromagnetic
devices. If you have a pacemaker or other implanted device, contact your physician
or the device manufacturer of the implanted device prior to use.

- This appliance has only been designed for cleaning teeth, gums and tongue. Do not
use it for any other purpose. Stop using the appliance and contact your doctor if
you experience any discomfort or pain.

- Do not use other brush heads than the ones recommended by the manufacturer.

- If your toothpaste contains peroxide, baking soda or other bicarbonate (common
in whitening toothpastes), thoroughly clean the brush head and the handle with
soap and water after each use. Otherwise the plastic may crack.

- Do not clean brush heads, handle, charger; charger cover or replaceable panels in
the dishwasher or a microwave.

Electromagnetic fields (EMF)

This Philips appliance complies with all applicable standards and regulations regarding
exposure to electromagnetic fields.
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Applying the replaceable panel

The Sonicare For Kids comes with 1 replaceable panel.
Remove the adhesive backing from the panel.
Apply the panel to the white section on the front of the handle (Fig. 2).

Note: Make sure you line up the cut-out areas on the panel with the buttons on the front of
the handle.

Apply your favorite sticker to the panel as shown on the sticker sheet (Fig. 3).
Reapplying a panel that has been removed

Rinse the panel in warm water; you may also use a mild detergent to clean it.

Let the panel air dry.
Reapply the panel to the white section on the front of the handle.

Attaching the brush head

[ 1] Align the brush head so the bristles point in the same direction as the front of
the handle. (Fig.4)

Firmly press the brush head onto the metal shaft until it stops.
Note:There is a small gap between the brush head and the handle.

Charging the Sonicare

KB Put the mains plug of the charger in the wall socket.

Place the handle on the charger (Fig. 5).

D The battery charge indicator in the power on/off button flashes to indicate that
the toothbrush is charging.

D When the Sonicare is fully charged, the battery charge indicator stops flashing
and remains on.

Note: I the battery charge of the Sonicare is low, you hear 3 beeps and the battery charge
indicator flashes rapidly for 30 seconds dfter the brushing cycle.

Note:To keep the battery fully charged at all times, you may keep the Sonicare on the
charger when not in use. When the battery is fully charged, the charger uses a minimal
amount of energy. It takes at least 24 hours to fully charge the battery.
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Brushing instructions

For children under age 8, it is recommended that a parent or adult caregiver perform
toothbrushing.

BB WVet the bristles and apply a small amount of toothpaste.

ace the toothbrush bristles against the teeth at a slight angle towards the
Place th hbrush bristles ag h h light angl ds th
gumline (Fig. 6).

Press the power on/off button to switch on the Sonicare.

Apply light pressure to maximise Sonicare’s effectiveness and let the Sonicare
toothbrush do the brushing for you.

Gently move the brush head slowly across the teeth in a small back and forth
motion so the longer bristles reach between the teeth. Continue this motion
throughout the brushing cycle.

Note:To make sure you brush evenly throughout the mouth, divide the mouth into 4 sections
using the KidPacer feature (see chapter ‘Features’).

[ 6 | Begin brushing in section 1 (outside top teeth) until a tune indicates it is time
to move to section 2 (inside top teeth).At the next tune, move to section 3
(outside bottom teeth). The next tune indicates it is time to move to section 4
(inside bottom teeth).The toothbrush automatically switches off at end of the
brushing cycle (Fig. 7).

After you have completed the brushing cycle, you can spend additional time
brushing the chewing surfaces of your teeth and areas where staining occurs.
You may also brush your tongue, with the toothbrush switched on or off,
as you prefer (Fig. 8).

The Sonicare For Kids is safe to use on:

- Braces (brush heads wear out sooner when used on braces)

- Dental restorations (fillings, crowns, veneers)

Brushing modes

The toothbrush automatically starts in the default high mode.

Bl Press the brushing mode button to toggle between modes. (Fig.9)

D The green mode light indicates the selected mode.

- High mode: Full-strength mode designed for older/independent brushers.

- Low mode: Reduced power mode used for training and introducing younger
children to the sonic experience.

‘[ 2 t U e 1
KidTimer

- The KidTimer plays a congratulatory tune at the end of the pre-determined
brushing time. Additionally, the KidTimer automatically switches off the Sonicare
when the brushing cycle is complete.

- When in high mode, the KidTimer is set at 2 minutes.

- When in low mode, the KidTimer is set at 1 minute and slowly increases to
2 minutes over time. This slow increase in brushing time helps young children
reach the dentist recommended 2 minutes of brushing.

Note: Instruct your child to brush until they hear the congratulatory tune and the toothbrush
switches off.



KidPacer

The KidPacer uses a short series of tones to alert the brusher to move to the next
brushing quadrant of the mouth. This ensures that the teeth get a thorough, overall
clean, see section ‘Brushing instructions’ in chapter ‘Using the Sonicare For Kids'.

Easy-start

- The Sonicare For Kids comes with the Easy-start feature activated.
- The Easy-start feature gently increases the power over the first 14 brushings.

Note: Each of the first 14 brushings must be at least 1 minute in length to properly advance
through the Easy-start ramp-up cycle.

Deactivating or activating the Easy-start feature
Attach the brush head to the handle.

Place the handle in the plugged-in charger.

- o deactivate Easy-start:

Press and hold the power on/off button for 2 seconds.You hear 1 beep to indicate that
the Easy-start feature has been deactivated.

- o activate Easy-start:

Press and hold the power on/off button for 2 seconds.You hear 2 beeps to indicate that
the Easy-start feature has been activated.

Note: Using the Easy-start feature beyond the initial ramp-up period is not recommended
and reduces Sonicare’s effectiveness in removing plaque.
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Do not clean brush heads, handle, charger, charger cover or replaceable panels in the
dishwasher or a microwave.

Toothbrush handle

Remove the brush head and rinse the metal shaft area with warm water (Fig. 10).

Do not push on the rubber seal on the metal shaft with sharp objects, as this may
cause damage.

Use a damp cloth to wipe the entire surface of the handle.

Brush head

Rinse the brush head and bristles after each use (Fig. 11).

Remove the brush head from the handle and rinse the brush head connection at
least once a week with warm water.

Charger

Unplug the charger before you clean it.

Use a damp cloth to wipe the surface of the charger.

= Sto g € |

- If you are not going to use the Sonicare for an extended period of time, unplug the
charger, clean it and store it in a cool and dry place away from direct sunlight.
- You can store a brush head on the brushing head holder at the back of the charger.

' R e pa.c.e e n 15
Brush head

- Replace Sonicare brush heads every 3 months to achieve optimal results.
- Use only Sonicare For Kids replacement brush heads.
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- Do not throw away the appliance with the normal household waste at the end of
its life, but hand it in at an official collection point for recycling. By doing this, you
help to preserve the environment (Fig. 12).

- The built-in rechargeable battery contains substances that may pollute the
environment. Always remove the battery before you discard and hand in the
appliance at an official collection point. Dispose of the battery at an official
collection point for batteries. If you have trouble removing the battery, you can also
take the appliance to a Philips service centre.The staff of this centre will remove
the battery for you and will dispose of it in an environmentally safe way (Fig. 13).

Removing the rechargeable battery

Please note that this process is not reversible.

To remove the rechargeable battery, you need a flat-head (standard) screwdriver.
Observe basic safety precautions when you follow the procedure below. Be sure to
protect your eyes, hands, fingers and the surface on which you work.

To deplete the rechargeable battery of any charge, remove the handle from the
charger, switch on the Sonicare and let it run until it stops. Repeat this step until
you can no longer switch on the Sonicare.

Insert a screwdriver into the slot located in the bottom of the handle and turn
anticlockwise until you see a gap between the bottom cap and the handle. (Fig. 14)

Insert the screwdriver into the gap and pry the bottom cap out of the
handle (Fig. 15).

Hold the handle upside down and push down on the shaft to release the internal
components of the handle (Fig. 16).

Insert the screwdriver under the circuit board, next to the battery connections,
and twist to break the connections. Remove the circuit board and pry the
battery from the plastic carrier (Fig. 17).

mmm Guarantee and ser Vi C e

If you need service or information or if you have a problem, please visit the Philips
website at www.philips.com or contact the Philips Consumer Care Centre in your
country (you find its phone number in the worldwide guarantee leaflet). If there is no
Consumer Care Centre in your country, go to your local Philips dealer.

Guarantee restrictions
The terms of the international guarantee do not cover the following:
- Brush heads
- Replaceable panels
- Damage caused by misuse, abuse, neglect, alterations or unauthorised repair
- Normal wear and tear, including chips, scratches, abrasions, discolouration or fading
- Replaceable stickers
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Kahuppa ta&idiou yia uylevn

Kedahr) BoupToioparog

AvTioAloBnTIKn Aafr)

Kouprti on/off e évdel&n podpTiong umartapiag

AdalpoUpevo KAAUUHA HE avTIKaBIoTWHEVA QUTOKOMNTA

Kouprti Aetoupyiiov BoupToiopartog e AuxVIiEG AetToupyLiv

Baon ¢optiong

Kahuppa

AuToKOMNTO
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AlaBacTe autd To £yXELPIOLO XPONG TIPOCEKTIKA TTPLY X PNOLUOTTOMOETE TN
OUOKEUT Kal GUAAETE TO yia HENOVTIKT avadopd.

Kivduvog

- Awampeite ™ Bdon $oépTIONG pakptd armd vepd. Mnv Ty TOTTOBETEITE 1)
armoBnkeUeTE TTAVW arTo 1) KOVTA OE VEPO TTOU TIEPLEXETAL OE UTTAVIEPEG,
VITTTTPEG, VEPOXUTEG, KATT. Mnv BubiCeTe T Pdon ¢popTiong o€ vepd 1) o€
otrolodnmoTe AMo uypd. MeTd Tov kabapiopd, Befalwbeite 6L n Bdon
GopTIoNG €ival evTEAWG OTEYVN TPV TNV CUVOECETE OTNY TIpila.

- Autn n ouokeun dev eivau Trayvidi. Na eAéyxeTe TakTIKA TIG
kedpalég BoupToioparog yia Tuxov pwypéc. Ot payiopéveg kedpahig
BoupToiocparog prropei va em¢puAdcoouv Kiviuvo Trviypou.

Mposidotroinon

- To kahwdio Oev umopel va avtikataotabel. Eav To kahwdlo ¢Bapel, amoppifte
™ Bdon $dpTiong. AvTikaBloTdre Travra T Bdon $opTLong He yvriola TIpog
arroduyn) KIvOUVwV.

- Edv n ouokeur) unooTel omoladnmoTe BAGRN (kedpakr) BoupToioparog, Aafr)
odovTofoupTtoag ry/kal Baon ¢OpTIoNG), OTAUATHOTE VA TNV X PNOLUOTIOLELTE.

- H ouokeun mepthapfavet un emokeudotpa pépn. Eav n cuokeury umootei BAGHN,
eTkovwvnoTe [e To Kévtpo EEurmpémmong KatavahwTtwy ot xwpea oag
(Geite To kedpdAalo Eyyunon kat ogpPig).

- Mnv xpnototoleite Tn Baon ¢opTIong o€ eEWTEPIKOUG XWPOUG T) KOVTA GE
BEPUALVOUEVEG ETTLOAVELEG.

- Aum n ouokeur) dev TIPoopICeTal yia Xprjon ard dtoua
(ouprmepthapfavopevwy Twv TTALdLWV) |E TIEPLOPIOHUEVEG CWATIKEG,
aloBnNTPpLEG 1) OLAVONTIKEG IKAVOTNTEG 1) ATTd ATONA XWPIG EUTTELPIA Kal Yvwon,
EKTOG KAl €AV TNV XPNOLHOTTOLOUY UTTO ETTLTHPNON 1) £X0UV AdBel 0dnyieg
OXETIKA |E TN XProN TNG armd ATopo UTTeUBUVO yia TNV achaield Toug.

- Tamaidia TpeTeL va emPBAEmovTal, WOTE va Jny T1aifouy [e T CUCKEUT).

Mpoooyn

- Edv éxete yeipoupynBel oTo oTdua 1) Ta oUAa Katd Toug 2 TIPONYOUEVOUG
HNVEG, OUIBOUAEUTEITE TOV 0OOVTIATPO OAG TIPLV X PNOLLOTIOOETE TNV
odovTofoupToa.

- 2upPouleuTeite Tov odovTiatpd cag eav TTAPOUCLAoTEL UTTEPBOAIKT| alpoppayia
JETA T Xprion autg TG odovtoBoupToag 1) eav 1 alpoppayia e€akoAoubnoel
va mapouctaCeratl petda amd 1 efdopada xprione.

- Edv avripetwmiCete mpoPAnuaTa uyeiag, cUBOUAEUTEITE TO YIaTPO 0ag TPV
XPNOLHOTIONOETE TN Sonicare.



- H odovropoupToa Sonicare ouppopdwveTal e Ta TTPOTUTIA acdaleiag yia
TIG NAEKTPOUAYVNTIKEG CUOKEUEG. EAv £xeTe BraTtoddT 1) omroladnmoTe GAn
ELOUTEULEVT) OUOKEUT), ETTIKOVWVIOTE [E TO YIATPO 0Ag 1) TOV KATAOKEUAOTT)
™G EPPUTEUREVNG OUCKEUT|G TTPLY TN XPHON.

- H ouokeun auth €xel oxedlaoTel AmoKAELOTIKA yia Tov KaBaplopo SovVTLLY,
oUAwv kal YAwooag. Mnv Ty xpnolloTIOINCETE Yia Kavéva AAo OKoTTO.
2TAUATrOTE Va XPNOLOTIOLEITE TN CUOKEUT KAl ETTIKOWWVHOTE [E TO YIATPO
0ag o€ TTEPITTTWON TToU VIWOoETE duodopia 1) TTOVO.

- Mnv xpnotporoleite dladpopeTikEG KeGAAEG BoupTOIOUATOG ATTO AUTEG TTOU
OUVIOTA O KATAOKEUAOTNG.

- Ed&vn odovrokpeua oag meplexel utrepoleidlo Tou udpoyovou, baking soda
1) dMa diTTavBpakikd ouoTatikd (ouvnen ot AEUKAVTIKEG OOOVTOKPELEG),
kabapileTe TTOAU kaAd Thv KedaAr| BoupToioparog kal T Aafr) pe vepod kat
oamouvt HETA arod kabe xprion. AladopeTikd To TTAAOTIKO EVOEXETAL VA OTTACEL.

- Mnv kaBapilete Tig Kedaég BoupToioparog, Tn Aafr), T Baon dopTiong, To
KaAuppa g Baong ¢opTiong 1) Ta eVaMAa&ipa KaAuppaTa oto TAUVTHPLO
TATWV 1) 0TO GOUPVO HIKPOKUIATWV.

HAekTpopayvnrika media (EMF)

H ouykekpipevn ouokeur) g Philips cuppopdwveTat e dha Ta toyuovTa mpoTuna
Kal TOUG KavovIoHoUG OXETIKA HE TNV £kBeon o€ NAeKTpopuayvnTIKA TTedia.

P O£ TOLAG A YLAL X1 O ')

TotmoBétnon Tou avrikabioTwpevou kaAlpparog

H odovtoBoupToa Sonicare For Kids cuvodetetal améd 1 avTikabloTwevo KAAUPA.
AdaipeoTe TNV auTokOANTN £TEVSUOT] atrd To KAAuppa.
MpocappodoTe To kKAAupPa oTo Aeukd Tprpa oty mpocoyn g Aaprig (Ew. 2).

ZInpeiwon: BeBawwBeite o1t éxeTe eubuypappioet TIG omméG Tou KAAUUMATOG e Ta
Kouuma oTnV mMpocoyn TN Aapng.

TotmobeToTE TO AUTOKOAMNTO TTOU TIPOTIHATE OTO KAAUPA, OTTWG daiveTal
oTo GpUNo pe Ta autokdMnTa (Eik. 3).

Emavartomo®érnon kahupparog mou éxer apapeBei

ZemAUveTe To KAAUPPa pe CeoTod vepod. MmopeiTe £TTiong va XPnoILOTTOINoETE
£va fmo kafaploTiko yia va To kabapioeTe.

AdrjoTe To KAAUPPA va OTEYVWOEL HOVO Tou.
MpocappdoTe Eava To kahuppa oTo Aeukod TuApa oty mTpocon g Aapng.
MpoodapTtnon T kedpaArg BoupToicparog

EuBuypappiote Tnv kedahr BoupToioparog £ToL WOTE oL TPIXEG va givat
oTpappeveg mpog Tny idla karelBuvor pe v mpoécoyn g Aaprc. (Ewk.4)

MieoTe oTaBepd v kepakr) foupToiopaTog Tavw oTov peTaliko afova
MEXPL VA OTAPATHOEL

Znueiwon: Ymapyet éva kpo kevo uetalu g kepaAng PoupTtoioparog kat g Aapng.

®dopTion Tng Sonicare

2ZuvdeoTe To dIg TNG Baong dodpTIoNG oV TPila.

TomobemoTe ™ AaPr) o Baomn poptiong (Ewk. 5).

D Hevdei&n dodpTiong pmarapiag oto koupTi on/off avaBoofriver
utrodeikviovTag oTL 1) odovTofoupToa popTileTal

D 'Orav n Sonicare popTioTel MApwG, 1) EvBeIEn PpOPTIONG pTarapiag otapara
va avaPoofrvel Kal TTAPAPEVEL QVAPPEVT.

Znpeiwon: Eav To emimedo popTiong TG umarapiag Tng Sonicare givar xaunAo,

Oa akouoeTe 3 nxnTIKA onuara kat 1) voeln ¢poptiong umarapiag Oa avafoaPrioet

ypnyopa yia 30 deuteporemTa peta amo To folpToloua.

ZInpeiwon: Na va duatnpeite Tnv umarapia mANPWG GOPTIOUEVN CUVEXELA, UTTOPEITE va
agnvete 1 Sonicare mavw oTn Paon ¢opTiong 6Tav dev T xpnotuomoteite. Otav n
umarapia givat mANpwg ¢popTiopévn, 1 facn ¢opTiong katavakwvel EAAXLOTN TOCOTNTA
evépyelag. Xpetalovrat Toudyiotov 24 wpeg yia Tnv mAnpn $popTIoNG TNG Hrarapiag.

mmm Xprjon ThG odovropoupToag Sonicare For Kids mm——

Odnyieg BoupToioparog

MNa madid katw Twv 8 £Twy, cuvioTdTal n ekTéAeon Tou BoupToioparog ard évav
YovIO 1} eviAika Kndepova.

Bpe&Te TIg Tpixeg TG PolpToag Kal amAWOTE pia [IKPT) TOoOTNTA
odovTokpepag.

TomoBeTroTe TIg TPIXEG TNG 0dovTOPoupToag oTa SovTia Kal He HIKPT) Ywvia
TPOG TN YPAu: Twv oUAwv (Eik. 6).

MeéoTe To koupi on/off yia va evepyotoimoeTe TN Sonicare.

EdapuodoTe ehadpia Tieon yia va HEYIOTOTIOMOETE TNV ATOTEAEOPATIKOTNTA
NG Sonicare kat adrjoTe TV odovtoPoupToa Sonicare va Kavel OAn T
Souleid yia godg.

MeTakivioTe amala kat apya Tnv kepakr) foupToioparog Katd UHKog Twv
SOVTIWY HE PIKPEG KIVIOELG EPTTPOG-TTIOW £TOL WOTE OL HAKPUTEPEG TPIXES
va ¢Tavouv avapeoa ota dOvTia. ZUVEXIoTE auTr) Thv Kivnor kad’” oAn
Siapkela Tou BoupToiocparog.

ZInpeiwon: Na va eEaopahioete opotdpopdo foupToloua, XwpioTe To 0TOUA OF
4 Tunuara xpnotuomowwvtag To KidPacer (deite To kepdAato ‘XapaxktnploTikd’).

A =exwvijoTe To BolpToiopa oTo Trpa 1 (EEWTePIKT) TTAEUPA ETTAVW SOVTILV)
pexpt pa pehwdia va oag urodei&el OTL TIPETTEL VA TIPOXWPTOETE OTO THUNUA
2 (eowTepIKn TTAEUPA £TTAVW SOVTILWY). XNV £TTOpEVN HeAwdia, TIpoXwpnoTE
oTo Tufua 3 (eEwTepikn) TAsupd KaTw SovTiwy). H emodpevn peAwdia
UTTOBEIKVUEL OTL TIPETTEL VA TIPOXWPTOETE OTO TUNUA 4 (ECWTEPIKT TTAEUpa
katw SovTiwv). HodovrofoupTtoa amevepyotoleital autopata oTo TEAOG
Tou kUkhou PoupToioparog (Eik. 7).

AdoU ohokAnpwoeTe Tov KUKAO BoupToioHATOG, UTTOPEITE VA TIPOXWPT|OETE
oTo BoUpToIoNa TWV CTHEIWY PHACTIONG TWV SOVTIWY 0ag Kal TWV OTHEiwY
e Aexédeg. Mmropeite emiong va BoupTtoiceTte T YAwooa oag, pe Thv
0dovVTOBoUPTOa EVEPYOTTOINKEVT T) ATTEVEPYOTTOINLEVT, avAloya e TO TL
mpoTipare (Ew. 8).

H odovtoBoupToa Sonicare For Kids propet va ypnoiporom®ei e acpaiela oe:

- 218epakia (ot keparég PoupToioparog ¢pBeipovTal o ypriyopa otav
XPNotHoTToloUvVTal Ot OLdePAKLa)

- OdovTiatpikeég amokataoTdoelg (odpayiopara, YEPUPEG, ETTIKAAUPELG)

A&aroupyieg BoupToioparog

HodovTtoPouptoa Eexiva autopara To BoupTolopa oty TTPoKABopIopeVn UPnAn
AetToupyia.

Bl Mitote o koupTi Aetroupyidov BoupTaiopatog yia evalayr peTaZy Twy
SiapopeTikwv Aettoupyiwv. (Eik. 9)

D H mpdoivn Auyvia Aettoupyiag ummodeikviel Tnv emiAeypevn AstToupyia.

- YynA Aettoupyia: [NArpoug Loy Uog Aettoupyia oxedlacpévn yia raidid
HeyaAUTepNG nAkiag/aveEdpmnTa.

- Xapn\i Aetroupyia: Melwpevng Loxuog Aettoupyia oxediacievn yla Ty
eKTTalOEUOT KAl TNV EICAYWYT) IKPOTEPWY OE NAIKIA TTALOLWY OTNY EUTTELPIA
TOU NAeKTPLKOU BoupToioparod.

X QP QLK TT) P LT LI G
KidTimer

- ToKidTimer maiCel ia pedwdia emPBpdaBeuong oo TéNog Kabe TpokabopLoje-
vou xpovou BoupTtoioparog. EmmAéov, To KidTimer amevepyortolel autépara
™ Sonicare HETA TNV OAOKATIPWON TOU KUKAOU BOUpTOIoNaTOG.

- Ortav n odovtéBoupToa eivar oty uPnAn Aettoupyia, To KidTimer puBpiCeTal
ora 2 Aemra.

- Orav n odovtéfoupTtoa eival ot xaunAry Aettoupyia, To KidTimer puBpiCeral
oto 1 Aerto kal avéavetal otadlaka ora 2 Aetrrd. Autr 1 otadiakr) avénon Tou
xpovou BoupToioparog Bonbdet Ta pikpd 11aldld va $Tacouy OTO OUVIOTWIEVO
artd Toug 0dovTIAaTPOUG XPOVO BOUPTOIONATOG TWV 2 AETTTWV.

Inpeiwon: ZuuPouréyte To Tawdi oag va PoupToilel Ta GOvTia TOU UEXPL VA AKOUCEL TN
HeAwdia emPpaPeuong kat va amevepyomomBei n odovrofoupToa.

KidPacer

To KidPacer ypnotporolel ia oUvToun oelpd fXwv Yla va Uttodei&el oTo XProm)
TTOTE TTPETTEL VA TIPOX WPNOEL OTO ETTOUEVO TETAPTNIOPLO Tou oToparos. Me autd
Tov TPoTo e£acdalileTal o oXOAAOTIKOG Kal OUVOAIKOG KaBapLopog Twy OOVTLWV.
Avarpe€te oty evotnra “Odnyieg BoupToiopartog”, oo keparato “Xprion ™g
Sonicare For Kids".

Easy-start

- HodovropoupTtoa Sonicare For Kids S1abétel evepyorroinpuévo to
XAPAKTPLOTIKO Easy-start.

- To xapakmploTiko Easy-start augavel arraAd Ty Loy U Katd Ta TpwTa
14 BoupToiouara.

ZInpeiwon: Kabe éva amd Ta mpwra 14 fouptoiopara Oa mpémet va diapkel TouldxioTov
1 AemrT6 yia va au€averat pe Kavovikoug pubuoug kata Tov kukAo kAyudkworng Easy-start.

ATtrevepyoTroinon 1) evepyoTroinon Tou xapaktnpioTikou Easy-start
KBl MpocaptrioTe v kebay BoupToioparog oTn AaPi.

TomobetroTe ™) Aafr) oTn cuvdedepévn oty TpiCa Bacr ¢opTIONG.

- Tava amevepyortoioete To Easy-start:

MiéoTe Kal kpamoTe TTampévo To Koupurti on/off yia 2 deutepoierta. Oa
akoUoeTe 1 NXNTIKO oM TO oTTolo UTTOSNAWVEL OTL TO XapaKTNPLOTIKO Easy-start
QTTEVEPYOTTOLNBNKE.

- [ava evepyororioeTe To Easy-start:

[MiéoTe Kal kpamoTe TTampévo To Kouprti on/off yia 2 deutepoAerTa. ©a



AKOUCETE 2 NYNTIKA OrjuaTa Ta orroia urtodnAwvouy OTL To XapakmpLoTikd Easy-
start evepyorolrOnke.

Znpeiwon: H xprjon Tou xapaxktpioTikou Easy-start mépav Tng apxikng meptodou
KALLAKWOT)G OV CUVIOTATAL KAL UELLIVEL TNV ATTOTEAEOATIKOTNTA TNG Sonicare wg mPog
™V agaipeon TG mAdKag.

| Kaedpto (Yl

Mnv kabapileTe Tig Kepalig BoupToioparog, T Aafr), Tn Bacn dopTiong, To
KaAuppa Tng Baong ¢opTiong 1} Ta evala&ipa KaAUPLAaTa oTo TAUVTHPLO TTATWY
1) 6T0 GOUPVO HIKPOKULATWV.

AaPn odovropouproag

AdaipéoTte v kedaln BoupToicpartog kal EeMAUVETE TNV TIEPLOXT| TOU
petalikou afova pe Leoto vepod (Ewk. 10).

Mnv méCeTe To KAAUpPPA ATTO KAOUTCOUK TTavw oTO PETAMIKO afova e axunpa
avTikeipeva Kabwg auTd PTropei va TpokaAéoel Cnpid.

XpnoupotolnoTe £va vwTo Travi yia va kabapioete oAoKkANpn Ty emdaveia
™G Aafrig.
Kedahn BoupTtoioparog

ZemAéveTe TNV kepahr) BoupToiopaTog Kal Tig TPIXEG HETA ammod KABe
xenon (Ewc. 11).

Adaipeite Tnv kedahr BoupToioparog amd T Aaprn) kat EemAéveTe
™ ouvdeomn g Keparg PoupToiopartog TouhdxioTov pia popd Tnv
epSopada pe LeoTod vePO.

Baon ¢opTtiong

AmocuvdeeTe TN faon popTiong amd Ty mpila mpiv TNy kabapioceTe.

XpnootomoTe éva vwé Travi yia va kabapioete Tnv emdavela g faong
$opTIONG.

T UOTT) LATA CLTTOO1)KEU ') G

- Eav dev mpokelTal va xpnotloTiolroeTe T Sonicare yia HEYAAO XPOVIKO
dlaomua, amoouvdeoTe T Baon ddpTiong amo Ty Tpila, kabapioTe TV
odovTofoupToa Kal amobnKeUoETe T o€ OPOoEPO Kal ENPO LEPOG, HaKpLd aTto
apeon nAtakry akTivooAia.

- Mropeite va amobnkeloeTe pia kedahry foupToiopatog mavw oTo oTrplyHa
Kepahrg BoupToioparog oTo Tiow pépog TG Baong ¢opTionG.

-AVTlKCl.Td'.O'TQO'I’] 1 ——

Kedpahn BoupToioparog

- AvrikaBiorare Tig kedpahég BoupToiopaTtog TG Sonicare kaBe 3 prveg yia
BéATioTa amoTeAéopara.
- Xpnotdotoleite HOVO avTaMakTIkEG Kepaég BoupToiopaTog Sonicare For Kids.

| I'Icpt[id)\)\ov 1 ——

- 2710 TéAog ™G CwnG TNG OUOKEUNG Hnv TV TreTa&eTe padi e Ta ouvnbiopéva
aroppipara Tou omiTioU oag, aMa TapadwoTe TV O€ €va €TMoNO oNEeio
OUMOYNG Yla avakukAworn). Me autov Tov Tpoto Ba Bonbroete oy
mpooTaocia Tou TeptBaiovTog (Eik. 12).

- Hevowparwpévn emavadopTilouevn Umatapia mepLeEXEL OUoIEg TTOU
evdexeTal va poAUvouy To TieptBarov. Na apatpeite mavra Ty priartapia mpwy
armoppiyeTe TN CUOKEUN KAl TNV TTAPAOWOETE OF €va €TTIONHO ONHE0 CUMOYTG.
Na aroppirTeTe TV prarapia o emionpo onpeio cUNOYNG yla urmaTapiec.
Edv avTipeTwrtioeTe duokolieg oty adaipeon TG prarapiag, Ummopeite va
arreuBuvBeite oe éva eouotodomévo kévTpo oepPig g Philips, ommou 6a
adatpecouy TV prrarapia yia €odg kat 8a my aroppidouy e TPOTo achair
yia 1o meptparov (Ek. 13).

Adaipeon Tng eravadopTi{OpEVG pITarapiag

Mapaxalolpe onpewwoTe 611 1y dladikaocia autry dev avaipeirar.

MNa va adpatpeocete TV emavadopTilopevn uratapia, Xpelaleore eva karoaiot
emimedng kedahnig (Tutmiko). EdapuodoTe Tig Bacikeég mpodurdéelg acpaieiag dtav
Ba akoloubrioeTe TV TTapakdTw Sladikacta. BeBaiwbeite OTL mpooTarteUeTe Ta
JaTia, Ta xépla, Ta ddxTuha oag Kat Ty emdavela mavw oty orola epyaleoTe.

lMNa va adeidoete TNV emavadopTIfopevn pmrarapia amod omoladnmoTe
utroAelTTOpEVT oYU, adatpeoTte T AaPny amd T Baon ¢opTiong,
evepyoTtroinoTe T Sonicare kat adrioTe TN va AEITOUPYTOEL HEXPL VA
oTtaparmoet Eravahafete autd To Pripa éwg 6Tou va pnv eivar duvatr n
gvepyortroinon g Sonicare.

Eioayayete éva katoapidt péoa otny umodoxr| Tou BpiokeTal oTo KATW
pépog TnG AaPng kat yupioTe To apioTepdoTpoda HEXPL va Seite va
oxnuarifeTar éva Kevo avaueca oTo Katw kaiuppa kat 1 Aafr). (Ewk. 14)

Eicayayete To kaToafidi péoa oTo Kevd kal adpalpEoTe TO KATW KANUPPA
amo ™ Aapn (Ewc. 15).

KpatroTe T Aapn) avamoda kat ompwéTe Tov a&ova Tpog Ta KATW yla va
eheuBepwoeTe Ta eowTepika pepn g Aapng (Ew. 16).

Eicayayete To katoaPidl katw amod Tnv mAakeTa KUKAwpPaTog, dimha oTig
ouVdEDELG TNG KTaTapiag, kai oTPIYTE To WOTE va OTTACOUV Ol CUVOESELG.
AdaipéoTe TNV TAaKETa KUKAWPATOG Kat Tpafnéte Tnv pmarapia amoé ™y
mhaoTikn Onkn (Eik. 17).

' Eyy U o KL £TT10 K& U T
Eav xpetaleote oepPig 1) TTANPOGOPIEG 1) €AV QVTILETWTTICETE KATTOLO TIPOPANUA,
emmokedTeiTe TNV 10TOCEAIDA TNG Philips o SieuBuvon www.philips.com 1
emmikolvwvioTe pe To Kévtpo EEurmpémong KatavahwTtwy g Philips ot xwpa
oag (Ba Bpeite To TAEPWvO oTo PuMAdLo SleBvoug eyyunong). Edv Sev uttapxet
Keévtpo EEurmpémong KatavahwTtwy ot xwpa oag, armeubuvBeite oTov TOTTIKO 0ag
avTimpoowTto g Philips.

Mepropiopoi eyyunong

Ol 6pot g diebvoug eyyunong dev kahiTrouy Ta e€ng:

- Kedahég BoupToioparog

- AvtikabioTwpeva Kahugpara

- BA&Beg mmou mpokAnOnkay aréd kaxr| Xprion, Kataxenor), apeAela,
TPOTIOTTOINOELG T) [N €£0UCLOOOTNIEVT ETTLOKEUT

- Duoikr) $Bopd Kal PWYHEG, CUUTTEPIAAUBAVOUEVWY X TUTIMIHATWY, YPATLOUVIWY,
YOapOIATWY, ATTOXPWHATIONOU 1) EEBwpldouaTog

- AvTikaBloTwpeva auTokOMNTa

ESPANOL
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Enhorabuena por la compra de este producto y bienvenido a Philips. Para sacar el
mayor partido de la asistencia que Philips le ofrece, registre su producto en
www.philips.com/welcome.

mmm Descripcion general (fig. 1)
Capuchdn higiénico

Cabezal del cepillo

Mango con empufiadura suave

Botdn de encendido/apagado con indicador de carga de la baterfa

Carcasa extraible con pegatinas sustituibles

Botdn de modo de cepillado con pilotos de modo

Cargador

Carcasa

Pegatina

T IOTmQgNw>»

| Importante—

Antes de usar el aparato, lea atentamente este manual del usuario y consérvelo por si
necesitara consultarlo en el futuro.

Peligro

- Mantenga el cargador alejado del agua. No lo cologue ni lo guarde por encima
o cerca de agua contenida en bafieras, lavabos, fregaderos, etc. No sumerja el
cargador en agua ni en otros liquidos. Después de limpiarlo, aseglirese de que el
cargador esté completamente seco antes de enchufarlo a la red eléctrica.

- Este aparato no es un juguete. Compruebe los cabezales del cepillo
con regularidad para ver si tienen grietas. Los cabezales agrietados
pueden suponer peligro de asfixia.

Advertencia

- El cable de alimentacién no se puede sustituir. Si estd dafiado, deberd desechar el
cargador: Sustitlyalo siempre por otro del modelo original para evitar situaciones
de peligro.

- Deje de utilizar el aparato si tiene algin dafio (en el cabezal del cepillo, en el
mango o en el cargador).

- Este aparato contiene piezas que no son reemplazables. Si el aparato estd dafiado,
pdngase en contacto con el Servicio de Atencién al Cliente de Philips en su pais
(consulte el capftulo “Garantfa y servicio”).

- No utilice el cargador al aire libre ni cerca de superficies calientes.

- Este aparato no debe ser usado por personas (aduftos o nifios) con su capacidad
fisica, psiquica o sensorial reducida, ni por quienes no tengan los conocimientos vy la
experiencia necesarios, a menos que sean supervisados o instruidos acerca del uso
del aparato por una persona responsable de su seguridad.

- Aseglrese de que los nifios no jueguen con este aparato.

Precaucion

- Consulte a su dentista antes de utilizar este cepillo dental si ha sufrido cirugfa oral
o de las encias en los 2 Ultimos meses.

- Consulte a su dentista si se produce un sangrado excesivo después de usar este
cepillo dental, o si el sangrado contintia produciéndose después de 1 semana de uso.

- Sitiene alguna duda médica, consulte a su médico antes de utilizar su Sonicare.



- El cepillo dental Sonicare cumple las normas de seguridad para dispositivos
electromagnéticos. Si tiene un marcapasos u otro dispositivo implantado, consulte a
su médico o al fabricante de dichos dispositivos antes de utilizar el aparato.

- Este aparato estd disefiado para limpiar sélo los dientes, las encfas y la lengua. No
lo utilice con otra finalidad. Deje de utilizar este aparato y consulte a su médico si
experimenta algin tipo de dolor o molestia.

- No utilice otros cabezales que no sean los recomendados por el fabricante.

- Sisu dentffrico contiene perdxido, bicarbonato sédico u otro bicarbonato (frecuentes
en los dentiffricos blanqueadores), limpie bien el cabezal del cepillo y el mango con
agua vy jabén después de cada uso. De lo contrario, el pldstico podria agrietarse.

- No lave los cabezales del cepillo, el mango, el cargador; la cubierta del cargador ni
las carcasas intercambiables en el lavavajillas ni en el microondas.

Campos electromagnéticos (CEM)

Este aparato de Philips cumple los estdndares y las normativas aplicables sobre
exposicion a campos electromagnéticos.

-Preparacién Para su US O e —

Aplicacion de la carcasa sustituible

El Sonicare For Kids incluye 1 carcasa sustituible.
Retire el adhesivo de la carcasa.
Coloque la carcasa en la zona blanca de la parte frontal del mango (fig. 2).

Nota:Asegtrese de que las zonas recortadas de la carcasa coinciden con los botones de la
parte delantera del mango.

Aplique su pegatina favorita a la carcasa como se muestra en la hoja de
pegatinas (fig. 3).

Volver a colocar una carcasa

Aclare la carcasa con agua caliente. También puede utilizar un detergente suave
para limpiarla.

Deje secar el panel al aire.
Vuelva a colocar la carcasa en la zona blanca de la parte frontal del mango.

Como fijar el cabezal del cepillo

Acople el cabezal del cepillo de manera que las cerdas apunten hacia la misma
direccion que la parte frontal del mango. (fig. 4)

Presione firmemente el cabezal del cepillo sobre el eje metdlico hasta que encaje.
Nota: Hay un pequefio espacio entre el cabezal y el mango.

Carga del cepillo Sonicare

A Comience el cepillado por la seccion 1 (cara externa dientes superiores) hasta
que un tono indique que debe cambiar a la seccion 2 (cara interna dientes
superiores). Cuando suene el siguiente tono, cambie a la seccion 3 (cara externa
dientes inferiores). El siguiente tono indica que debe cambiar a la seccion 4 (cara
interna dientes inferiores). El cepillo dental de apaga automaticamente al final del
ciclo de cepillado (fig. 7).

Después de completar el ciclo de cepillado, puede dedicar un tiempo adicional
al cepillado de la superficie de masticacion de los dientes y las zonas donde se
forman manchas.También puede cepillarse la lengua con el cepillo encendido o
apagado, como prefiera (fig. 8).

Puede utilizar el cepillo Sonicare infantil de forma segura en:

- Aparatos correctores (los cabezales se gastan antes cuando se utilizan sobre
aparatos correctores)

- Restauraciones dentales (empastes, coronas, carillas)

Modos de cepillado

El cepillo se enciende automaticamente en el modo predeterminado alto.

KB Pulse el botén de modo de cepillado para alternar entre los distintos modos. (fig. 9)

D  El piloto verde de modo indica el modo seleccionado.

- Modo alto: modo de plena potencia disefiado para usuarios adultos.

- Modo bajo: modo con potencia reducida para ensefiar e introducir a los nifios en
la rutina del cepillado.

' C a'ra.cte st C.a s
KidTimer

- EIKidTimer reproduce un sonido festivo al final de cada tiempo de cepillado
predeterminado. Ademds, el KidTimer apaga automdticamente el Sonicare cuando
se completa el ciclo de cepillado.

- Enelmodo alto, el KidTimer estd configurado en 2 minutos.

- En el modo bajo, el KidTimer estd configurado en 1 minuto y aumentard poco a
poco hasta 2 minutos con el paso del tiempo. Este lento incremento del tiempo
de cepillado permite a los nifios pequeos llegar a los 2 minutos de cepillado
recomendados por los dentistas.

Nota: Ensefie a su hijo a cepillarse los dientes hasta que escuchen el tono festivo y el cepillo
se apague.

KidPacer

El KidPacer utiliza una serie de tonos cortos para alertar al usuario de que debe
cambiar al siguiente cuadrante de la boca. Esto asegura que los dientes alcancen una
limpieza minuciosa y total. Consulte la seccién “Instrucciones de cepillado” del capitulo
"“Uso del cepillo Sonicare For Kids".

Easy-start

Enchufe la clavija del cargador a la toma de corriente.

Coloque el mango en el cargador (fig. 5).

D Elindicador de carga de la bateria del botén de encendido/apagado parpadea
para indicar que el cepillo se esta cargando.

D Cuando el cepillo Sonicare esté completamente cargado, el indicador de carga
de la bateria deja de parpadear y permanece encendido.

Nota: Si la bateria de su cepillo Sonicare esta a punto de agotarse, oird 3 pitidos y el
indicador de carga de la bateria parpadeard de forma rapida durante 30 segundos tras el
ciclo de cepillado.

Nota: Para mantener la bateria completamente cargada en todo momento, puede

dejar su Sonicare en el cargador cuando no lo esté utilizando. Cuando la bateria esta
completamente cargada, el cargador consume la energia minima. Se necesitan al menos
24 horas para cargar completamente la bateria.

mmm Uso del cepillo Sonicare infantil m———

Instrucciones de cepillado

Para los nifios menores de 8 afios, se recomienda que un padre o adulto les muestre
cdmo cepillarse los dientes.

Moje las cerdas y aplique una pequefia cantidad de pasta de dientes.

Coloque las cerdas del cepillo sobre los dientes, formando un ligero angulo con
la linea de las encias (fig. 6).

Pulse el botén de encendido/apagado para encender su Sonicare.

Ejerza una ligera presion para maximizar la eficacia de Sonicare y deje que éste
se encargue del cepillado.

Desplace suavemente el cabezal del cepillo por todos los dientes con un
pequeno movimiento hacia delante y hacia atras, de forma que las cerdas mas
largas lleguen a los espacios interdentales. Continlie con este movimiento
durante el ciclo de cepillado.

Nota: Para asegurar el cepillado uniforme de toda la boca, divida la cavidad bucal en
4 secciones mediante la funcién KidPacer (consulte el capitulo “Caracteristicas”).

- El cepillo Sonicare infantil viene con la funcién Easy-start activada.
- Lafuncién Easy-start aumenta paulatinamente la potencia a lo largo de los
primeros 14 cepillados.

Nota: Los 14 primeros cepillados deben tener una duracién de al menos 1 minuto para
avanzar adecuadamente por el ciclo ascendente de Easy-start.

Como desactivar o activar la funciéon Easy-start
[ 1 Fije el cabezal del cepillo al mango.

Coloque el mango en el cargador enchufado.

- Para desactivar la funcién Easy-start:

Mantenga pulsado el botén de encendido/apagado durante 2 segundos. Oird 1 pitido
que indica que se ha desactivado la funcién Easy-start.

- Paraactivar la funcién Easy-start:

Mantenga pulsado el botén de encendido/apagado durante 2 segundos. Oird 2 pitidos
que indican que se ha activado la funcién Easy-start.

Nota: No se recomienda utilizar la funcion Easy-start mas alla del periodo inicial de
regulacion, ya que reduce la eficacia de Sonicare en la eliminacion de la placa.
I L 2 i € Z 2 5

No lave los cabezales del cepillo, el mango, el cargador, la cubierta del cargador ni las
carcasas intercambiables en el lavavajillas ni en el microondas.

Mango del cepillo

B Quite el cabezal del cepillo y enjuague la zona del eje metalico con agua
caliente (fig. 10).

No empuije la junta de goma del eje metalico con ninglin objeto afilado, ya que podria
danarla.

Utilice un paio humedo para limpiar la superficie del mango.



Cabezal del cepillo

Enjuague siempre el cabezal y las cerdas después de cada uso (fig. 11).

Quite el cabezal del cepillo del mango y enjuague la conexién del cabezal del
cepillo al menos una vez a la semana con agua caliente.

Cargador

Desenchufe el cargador antes de limpiarlo.

Utilice un pafio himedo para limpiar la superficie del cargador.

A\ 2@ naim i€t O 1

- Sinova a utilizar el Sonicare durante un periodo de tiempo prolongado,
desenchufe el cargador, limpielo y gudrdelo en un lugar fresco, seco vy alejado de la
luz directa del sol.

- Puede guardar el cabezal en el soporte para los cabezales del cepillo de la parte
posterior del cargador.

I S US i U Cii O 1 15

Cabezal del cepillo

- Sustituya los cabezales de Sonicare cada 3 meses para conseguir unos resuftados
Sptimos.
- Utllice sélo los cabezales de repuesto del cepillo Sonicare infantil.

' M e di 0 am i e Nt 1

- Alfinal de su vida util, no tire el aparato junto con la basura normal del hogar:
Llévelo a un punto de recogida oficial para su reciclado. De esta manera ayudard a
conservar el medio ambiente (fig. 12).

- Labateria recargable incorporada contiene sustancias que pueden contaminar el
medio ambiente. Quite siempre la baterfa antes de deshacerse del aparato o de
llevarlo a un punto de recogida oficial. Deposite la baterfa en un lugar de recogida
oficial. Si no puede extraer la baterfa, puede llevar el aparato a un servicio de
asistencia técnica de Philips. El personal del servicio de asistencia extraerd la bateria
y se deshard de ella de forma no perjudicial para el medio ambiente (fig. 13).

Coémo extraer la bateria recargable

Tenga en cuenta que este proceso no es reversible.

Para quitar la baterfa necesitard un destornillador de punta plana (normal).

Tenga en cuenta las medidas de seguridad bdsicas cuando siga los procedimientos
descritos a continuacion. Aseglrese de proteger sus ojos, manos, dedos v la superficie
en la que trabaja.

Para agotar la carga de la bateria recargable, quite el mango del cargador,
encienda su Sonicare y déjelo funcionar hasta que se pare. Repita esto hasta que
ya no pueda encender el cepillo.

Introduzca un destornillador en la ranura situada en la parte inferior del mango
y girelo en sentido contrario al de las agujas del reloj hasta que vea un hueco
entre la tapa inferior y el mango. (fig. 14)

Introduzca el destornillador en el hueco y haga palanca para quitar la tapa
Y haga p: paraq P
inferior del mango (fig. 15).

Sujete el mango boca abajo y presione en el eje para sacar los componentes del
mango (fig. 16).

Introduzca el destornillador debajo del circuito, junto a las conexiones de la
bateria y girelo para romper las conexiones. Quite el circuito y separe la bateria
de la carcasa de plastico (fig. 17).

mmm Garantia V4 S €IV O 1

Si necesita informacién o tiene algiin problema, visite la pagina Web de Philips en
www.philips.com o péngase en contacto con el Servicio de Atencién al Cliente de
Philips en su pais (hallard el ndmero de teléfono en el folleto de la garantia mundial).
Sino hay Servicio de Atencidn al Cliente de Philips en su pais, dirfjase a su distribuidor
local Philips.

Restricciones de la garantia

La garantia internacional no cubre los siguientes dafios:

- Cabezales del cepillo

- Carcasas sustituibles

- Deterioros causados por el uso inapropiado, abusos, negligencias, alteraciones o
reparaciones no autorizadas.

- Desgaste normal, incluyendo arafiazos, desportilladuras, abrasiones, decoloraciones
o pérdida gradual del color.

- Pegatinas sustituibles

ITALIANO
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Congratulazioni per I'acquisto e benvenuti in Philips! Per trarre il massimo vantaggio
dall'assistenza Philips, registrate il vostro prodotto su www.philips.com/welcome.

mmm Descrizione generale (fig. 1)
Cappuccio igienico da viaggio

Testina

Impugnatura morbida

Pulsante on/off con indicatore di ricarica della batteria

Pannello rimovibile con adesivi sostituibili

Pulsante delle modalita di pulizia con spie

Caricabatterie

Pannello

Adesivo

T IOTmMQOgN®>»

| Importante—

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggete attentamente il presente manuale utente e
conservatelo per eventuali riferimenti futuri.

Pericolo

- Tenete il caricabatterie lontano dall'acqua. Non appoggiatelo o riponetelo vicino
allacqua contenuta in vasche, lavandini, ecc. Non immergete il caricabatterie in
acqua o in altre sostanze liquide. Dopo la pulizia, accertatevi che il caricabatterie sia
completamente asciutto prima di inserirlo nella presa di corrente.

- Questo apparecchio non & un giocattolo. Controllate regolarmente
che le testine dello spazzolino non siano danneggiate per evitare
rischi di soffocamento.

Avviso

- Il cavo di alimentazione non puo essere sostituito. Nel caso fosse danneggiato,
gettate il caricabatterie; sostituitelo esclusivamente con ricambi originali onde
evitare situazioni pericolose.

- Se una qualsiasi parte dellapparecchio risulta danneggiata (testina dello spazzolino,
impugnatura e/o caricabatterie), non utilizzatelo.

- Lapparecchio non é costituito da parti riparabili. Se I'apparecchio risulta
danneggiato, rivolgetevi al Centro Assistenza Clienti del vostro paese (vedere il
capitolo "Garanzia e assistenza”).

- Non utilizzate il caricabatterie in esterno o in prossimita di superfici calde.

- Lapparecchio non € destinato a persone (inclusi bambini) con capacita mentali,
fisiche o sensoriali ridotte, fatti salvi i casi in cui tali persone abbiano ricevuto
assistenza o formazione per I'uso dell'apparecchio da una persona responsabile
della loro sicurezza.

- Adottate le dovute precauzioni per evitare che i bambini giochino con
I'apparecchio.

Attenzione

- Se nel corso degli uftimi 2 mesi vi siete sottoposti a interventi su denti o gengive,
chiedete il parere del vostro dentista prima di utilizzare o spazzolino.

- Rivolgetevi al vostro dentista nel caso di eccessivo sanguinamento dopo I'uso
dell'apparecchio o qualora tale sanguinamento continui per pit di una settimana.

- In caso di problemi orali, consultate il medico prima di utilizzare Sonicare.

- Lo spazzolino Sonicare € conforme alle norme di sicurezza in materia di dispositivi
elettromagnetici. Se siete portatori di pacemaker o di aftro dispositivo impiantato,
consultate il vostro medico o il produttore del dispositivo prima dell'uso.

- Questo apparecchio € destinato esclusivamente alla pulizia di denti e gengive. Non
utilizzatelo per scopi diversi da quelli previsti. Qualora avvertiate dolore durante
['utilizzo, contattate il vostro medico.

- Utilizzate esclusivamente le testine consigliate dal produttore.

- Se il dentifricio utilizzato contiene perossido, bicarbonato di sodio o altro
bicarbonato (impiegati di solito nei dentifrici sbiancanti), pulite accuratamente la
testina con acqua e sapone dopo I'uso, poiché tali sostanze potrebbero causare la
rottura degli accessori in plastica.

- Non lavate in lavastoviglie o inserite nel microonde le testine, l'impugnatura, il
caricabatterie, il coperchio del caricabatterie o i pannelli sostituibili.

Campi elettromagnetici (EMF)

Questo apparecchio Philips & conforme a tutti gli standard e alle norme relativi
allesposizione ai campi elettromagnetici.

mmm Predisposizione dell’appare cchio s —

Applicazione del pannello sostituibile

Sonicare For Kids & dotato di 1 pannello sostituibile.
n Rimuovete I'adesivo situato sul retro dal pannello.

Applicate il pannello alla sezione bianca sulla parte anteriore
dellimpugnatura (fig. 2).

Nota:Assicuratevi di allineare le apposite aree sul pannello con i pulsanti situati sulla parte
anteriore dellimpugnatura.



Applicate il vostro adesivo preferito al pannello come mostrato sul foglio di
adesivo (fig. 3).

Riapplicazione di un pannello rimosso

Risciacquate il pannello in acqua tiepida; in alternativa, potete pulirlo con
un detergente delicato.

Lasciate asciugare il pannello.

Applicate di nuovo il pannello alla sezione bianca sulla parte anteriore
dell'impugnatura.

Inserimento della spazzola

Allineate la testina in modo che le setole si trovino nella stessa direzione della
parte anteriore dell'impugnatura. (fig. 4)

Premete saldamente la testina sulla parte metallica fino a farla scattare in posizione.
Nota:Tra la testina e limpugnatura é presente un piccolo spazio.

Ricarica del Sonicare

Collegate la spina del caricabatterie nella presa di corrente.

Posizionate la base sul caricabatterie (fig. 5).

D Lindicatore di ricarica della batteria del pulsante on/off lampeggia per segnalare
che la ricarica dello spazzolino & in corso.

D Quando lo spazzolino Sonicare & completamente carico, I'indicatore di ricarica
della batteria smette di lampeggiare e rimane acceso.

Nota: Se la batteria dello spazzolino Sonicare é scarica, vengono emessi 3 segnali acustici

e l'indicatore di ricarica della batteria lampeggia rapidamente per 30 secondi dopo il ciclo
di pulizia.

Nota: Per mantenere la batteria sempre carica, potete riporre lo spazzolino Sonicare sul
caricabatterie quando non utilizzato. Se la batteria & completamente carica, il caricabatterie
utilizza una quantita minima di energia. Una ricarica completa richiede almeno 24 ore.

mmm Utilizzo dello spazzolino Sonicare per bambini m—————————

Istruzioni d’uso

Per i bambini di eta inferiore a 8 anni, si consiglia la supervisione di un genitore o di un
adulto durante I'utilizzo dello spazzolino.

Bagnate le setole e applicate una piccola quantita di dentifricio.

Appoggiate le setole contro i denti con una leggera angolazione rispetto alla
gengiva (fig. 6).

Premete il pulsante on/off per accendere lo spazzolino Sonicare.

Per ottimizzare I'efficacia, esercitate solo una leggera pressione e lasciate che lo
spazzolino lavori per voi.

Muovete delicatamente lo spazzolino avanti e indietro, in modo che le setole piu
lunghe raggiungano lo spazio interdentale. Procedete in questo modo per tutto il
ciclo di pulizia.

Nota: Per assicurare una corretta pulizia di tutti i denti, dividete la bocca in 4 sezioni
utilizzando la funzione KidPacer (vedere capitolo “Caratteristiche”).

A Iniziate la pulizia della sezione 1 (esterno dei denti superiori) fino a quando
un segnale acustico indica che é giunto il momento di passare alla sezione 2
(interno dei denti superiori). Al segnale acustico successivo, passare alla sezione 3
(esterno dei denti inferiori). Il segnale acustico successivo indica che & giunto il
momento di passare alla sezione 4 (interno dei denti inferiori). Lo spazzolino si
spegne automaticamente al termine del ciclo di pulizia (fig. 7).

Al termine del ciclo di pulizia, potete dedicare alcuni secondi alla superficie
orizzontale dei denti e alle zone macchiate. Potete inoltre spazzolare la lingua
con lo spazzolino acceso o spento, a seconda delle vostre preferenze (fig. 8).

Lo spazzolino Sonicare per bambini pud essere utilizzato su:

- Apparecchi dentali (le testine si consumano piti rapidamente)

- Impianti odontoiatrici (otturazioni, corone, coperture)

Modalita di utilizzo

Lo spazzolino viene awviato automaticamente in modalita elevata (predefinita).

Premete il pulsante delle modalita di pulizia per passare da una modalita
allaltra. (fig. 9)

D La spia verde indica la modalita selezionata.

- Modalita elevata: modalita a forte intensita progettata per bambini pit grandi/
autonomi.

- Modalita ridotta: modalita a intensita ridotta utilizzata per preparare i bambini piu
piccoli all'utilizzo di Sonicare.

mm C ara t tee ris ti C e 1
KidTimer

- La funzione KidTimer riproduce un particolare segnale acustico al termine del
tempo di pulizia predeterminato; inoltre, spegne automaticamente lo spazzolino
Sonicare al termine del ciclo di pulizia.

- In modalita elevata, la funzione KidTimer € impostata su 2 minuti;

- in modalita bassa, & impostata su 1 minuto e aumenta lentamente fino a 2 minuti
con il passare del tempo. Questo aumento graduale del tempo di pulizia consente
ai bambini piti piccoli di raggiungere i 2 minuti di pulizia consigliati dai dentisti.

Nota: Istruite il bambino a spazzolare i denti finché si sente il segnale acustico e lo
spazzolino si spegne.

KidPacer

La funzione KidPacer emette una breve serie di segnali acustici per avvertire il bambino
di lavare il successivo quadrante della bocca. In questo modo, la pulizia dei denti &
accurata e completa.Vedere la sezione Istruzioni d'uso del capitolo Utilizzo dello
spazzolino Sonicare per bambini.

Easy-start

- Lo spazzolino Sonicare per bambini € dotato della funzione Easy-start.
- Lafunzione Easy-start aumenta gradualmente la potenza nei primi 14 cicli di pulizia.

Nota: Ciascuno dei primi 14 cicli di pulizia deve durare almeno 1 minuto per avanzare in
modo corretto tra i cicli previsti dalla funzione Easy-start.

Disattivazione/attivazione della funzione Easy-start
n Inserite la testina nell'impugnatura.

Inserite 'impugnatura nel caricabatterie collegato alla presa di corrente.

- Perdisattivare la funzione Easy-Start:

Tenete premuto il pulsante on/off per 2 secondi.Verra emesso 1 segnale acustico per
indicare la disattivazione della funzione Easy-start.

- Perattivare la funzione Easy-Start:

Tenete premuto il pulsante on/off per 2 secondi.Verranno emessi 2 segnali acustici per
indicare I'attivazione della funzione Easy-start.

Nota: si sconsiglia di utilizzare la funzione Easy-start dopo il periodo iniziale in quanto
potrebbe ridurre I'efficacia dello spazzolino Sonicare nella rimozione della placca.
. Lavaer |

non lavate in lavastoviglie o inserite nel microonde le testine, I'impugnatura, il
caricabatterie, il coperchio del caricabatterie o i pannelli sostituibili.

Impugnatura dello spazzolino

B Rimuovete la testina e sciacquate le parte metallica con acqua calda (fig. 10).

Non utilizzate oggetti appuntiti sulla guarnizione in gomma intorno alla parte
metallica onde evitare danneggiamenti.

Passate un panno morbido sull’intera superficie del manico.

Testina

[ 1] Risciacquate la testina e le setole dopo l'uso (fig. 11).

Rimuovete la testina dallimpugnatura e sciacquate in acqua calda I'attacco della
testina almeno una volta a settimana.

Caricabatterie

[ 1] Togliete sempre la spina dalla presa di corrente prima di pulire 'apparecchio.

Passate un panno morbido sull’intera superficie del caricabatterie.

' C oINS VA Zi O N € 1

- Se non prevedete di utilizzare lo spazzolino Sonicare per un periodo prolungato,
scollegate il caricabatterie, pulite I'apparecchio e riponetelo in un luogo fresco e
asciutto lontano dalla luce diretta del sole.

- Potete riporre la testina sullapposito supporto situato sul retro del caricabatterie.

'S 0 i U Zi O 1IN € 1

Testina

- Perottenere risultati ottimali, sostituite la testina del Sonicare ogni 3 mesi.
- Utllizzate soltanto testine di ricambio Sonicare per bambini.

s Tutela dell’am bie Nt e

- Per contribuire alla tutela dell'ambiente, non gettate I'apparecchio tra i rifiuti
domestici quando non viene piu utilizzato, ma consegnatelo a un centro di raccolta
ufficiale (fig. 12).

- Labatteria ricaricabile integrata contiene sostanze potenzialmente nocive per
I'ambiente. Rimuovete sempre la batteria prima di smaltire 'apparecchio e
consegnarlo a un centro di raccolta ufficiale. Smaltite la batteria in un apposito
centro di raccolta. In caso di difficolta durante la rimozione della batteria,



consegnate 'apparecchio a un centro di assistenza Philips, che si occupera della
rimozione della batteria e dello smattimento dellapparecchio (fig. 13).

Rimozione della batteria ricaricabile

Ricordate che questo processo non ¢é reversibile.

Per togliere le batterie ricaricabili, utilizzate un normale cacciavite a testa piatta.
Osservate le precauzioni di sicurezza di base durante 'esecuzione della procedura
indicata di seguito. Proteggete occhi, mani, dita e la superficie su cui lavorate.

Per scaricare completamente la batteria ricaricabile, rimuovete la base dal
caricabatterie, accendete lo spazzolino Sonicare e lasciatelo in funzione fino
all'arresto. Ripetete questo passaggio finché lo spazzolino Sonicare non si
accende piu.

Inserite un cacciavite nell'apertura situata alla base dell'impugnatura, quindi
giratelo in senso antiorario fino a creare uno spazio tra il cappuccio inferiore e
limpugnatura. (fig. 14)

Inserite il cacciavite nello spazio e rimuovete il cappuccio inferiore
dall'impugnatura (fig. 15).

Tenete 'impugnatura al contrario e premete la parte metallica per rilasciare i
componenti interni (fig. 16).

Inserite il cacciavite sotto il circuito stampato, accanto ai collegamenti della
batteria, e ruotate il cacciavite per rompere i collegamenti. Rimuovete il circuito
stampato ed estraete la batteria dal supporto in plastica (fig. 17).

mm Garanzia e assiste Nz

Per assistenza o informazioni e in caso di problemi, visitate il sito Web Philips all'indirizzo
www.philips.it oppure contattate il Centro Assistenza Clienti Philips del vostro paese
(per conoscere il numero di telefono consultate 'opuscolo della garanzia). Se nel vostro
paese non esiste un Centro Assistenza Clienti, rivolgetevi al vostro rivenditore Philips.

Limitazioni della garanzia

| seguenti componenti sono esclusi dalla garanzia internazionale:

- Testine

- Pannelli sostituibili

- Danni dovuti a un uso improprio, abuso, trascuratezza, alterazioni o riparazioni non
autorizzate.

- Lanormale usura, incluso scheggiature, graffi, abrasioni, scoloritura o alterazione
dei colori.

- Adesivi sostituibili

PORTUGUES
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Parabéns pela sua compra e seja bem-vindo a Philips! Para tirar todo o partido da
assisténcia fornecida pela Philips, registe o seu produto em www.philips.com/welcome.

' D escrigao geral (fig. 1) mm——————

Tampa de proteccao

Cabeca da escova

Pega com toque suave

Botdo de ligar/desligar com indicador de carga da bateria
Painel amovivel com autocolantes substituiveis

Botdo de modo de escovagem com luzes de modo
Carregador

Painel

Autocolante
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| Importante—

Leia cuidadosamente este manual do utilizador antes de utilizar o aparelho e
guarde-o para uma eventual consulta futura.

Perigo

- Mantenha o carregador afastado da dgua. Nao o coloque nem o guarde sobre
ou préximo de banheiras, lavatdrios, lava-loicas, etc. com dgua. Nunca mergulhe o
carregador em dgua ou em qualquer outro liquido. Depois da limpeza, certifique-
se de que o carregador estd completamente seco antes de o ligar a corrente.

- Este aparelho ndao é um brinquedo.Verifique regularmente se as
cabecas da escova apresentam fendas. Cabecas da escova fendidas
podem representar perigo de asfixia.

Aviso

- O cabo de alimentacio ndo pode ser substituido. Se o cabo de alimentacio estiver
danificado, elimine o adaptador: Substitua sempre o carregador por um original
para evitar perigos.

- Se o aparelho apresentar quaisquer danos (cabeca da escova, punho da escova de
dentes e/ou carregador), deixe de utiliza-la.

- Este aparelho ndo contém pecas reparaveis. Se o aparelho estiver danificado,
contacte o Centro de Assisténcia Philips no seu pais (consulte o capitulo “Garantia
e assisténcia”).

- N&o utilize o carregador no exterior ou préximo de superficies aquecidas.

- Este aparelho ndo se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo criancas) com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de experiéncia e
conhecimentos, salvo se tiverem recebido supervisdo ou instrugdes sobre o uso do
aparelho por alguém responsdvel pela sua seguranca.

- As criangas devem ser supervisionadas para garantir que ndo brincam com o
aparelho.

Cuidado

- Se tiver sido submetido a uma cirurgia da boca ou das gengivas nos Ultimos
2 meses, consulte o seu dentista antes de utilizar a escova de dentes.

- Consulte o seu dentista se sangrar excessivamente depois de utilizar a escova ou
se a perda de sangue persistir passada 1 semana de utilizagdo.

- Se tiver preocupacdes médicas, consulte o seu médico antes de utilizar a Sonicare.

- Aescova Sonicare cumpre todas as normas de seguranga para dispositivos
electromagnéticos. Se tiver um pacemaker ou outro dispositivo implantado,
consulte o seu médico ou o fabricante do dispositivo do dispositivo antes da
utilizagdo.

- Este aparelho destina-se unicamente a lavagem dos dentes, gengivas e lingua. Nao
o utilize para nenhum outro fim. Interrompa a utilizagdo do aparelho e contacte o
seu médico caso sinta algum desconforto ou dor.

- Nao utilize outras cabegas a ndo ser as que sao recomendadas pelo fabricante.

- Seasua pasta de dentes contiver perdxido ou bicarbonato de sédio (comum nas
pastas de dentes branqueadoras), limpe cuidadosamente a cabeca da escova e a
pega com sabao e dgua apds cada utilizagdo. Caso contrdrio, o pléstico poderd rachar

- Ndo limpe as cabegas da escova, pega, carregador, cobertura do carregador ou
painéis substituiveis na maquina de lavar loica ou no microondas.

Campos electromagnéticos (CEM)

Este aparelho Philips cumpre todas as normas e regulamentos aplicaveis relativos a
exposicao a campos electromagnéticos.

mmm Preparar para a uitiliza g o —

Aplicar o painel substituivel

A Sonicare For Kids € fornecida com 1 painel substituivel.
n Retire a protecgdo adesiva do painel.
Coloque o painel na secgao branca que se encontra na parte frontal da pega (fig. 2).

Nota: Certifique-se de que alinha as dreas recortadas no painel com os botées na parte
frontal da pega.

Aplique o seu rétulo favorito no painel como indicado no papel do
autocolante (fig. 3).

Voltar a colocar um painel que foi retirado

[ 1] Enxaglie o painel com agua quente; pode ainda utilizar um detergente suave para
o limpar.

Deixe que o painel seque ao ar.
Volte a colocar o painel na secgdo branca que se encontra na parte frontal da pega.

Colocacdo da cabeca da escova

Bl Alinhe a cabeca da escova para que as cerdas apontem na mesma direcgdo que
a parte frontal da pega. (fig. 4)

Pressione firmemente a cabega da escova contra a saliéncia metalica até que
encaixe.

Nota: Ha um pequeno espago entre a cabega da escova e a pega.

Carregar a Sonicare

BB ntroduza a ficha do carregador na tomada eléctrica.

Coloque a pega no carregador (fig. 5).

D O indicador de carga da bateria no botio de ligar/desligar fica intermitente,
indicando que a escova de dentes esta a carregar.

D Quando a Sonicare estiver totalmente carregada, o indicador de carga deixa de
piscar e permanece ligado.

Nota: Se a bateria da Sonicare estiver fraca, ouvird 3 sinais sonoros e o indicador de carga
da bateria pisca rapidamente durante 30 segundos apés o ciclo de escovagem.

Nota: Para manter a bateria sempre totalmente carregada, mantenha a Sonicare no
carregador quando ndo a estiver a utilizar. Quando a bateria estd totalmente carregada, o
carregador utiliza uma quantidade minima de energia. Sdo necessdrias, pelo menos,

24 horas para carregar completamente a bateria.

mmm Utilizar a Sonicare For Kids m—

Instrucdes de escovagem

Com criancas com idades inferiores a 8 anos, recomenda-se que um pai/mae ou adulto
faca a escovagem dos dentes.



Molhe as cerdas e aplique uma pequena quantidade de pasta dos dentes.

Coloque as cerdas contra os dentes ligeiramente inclinadas em relagdo a linha
das gengivas (fig. 6).

Prima uma vez o botio ligar/desligar para ligar a Sonicare.

Aplique uma ligeira pressao para maximizar a eficacia da Sonicare e deixe que a
escova faca as escovagens por si.

Desloque suavemente a cabega da escova pelos dentes num pequeno
movimento para tras e para a frente, de modo a que as cerdas mais compridas
alcancem os espagos interdentarios. Continue este movimento durante o ciclo
de escovagem.

Nota: Para se certificar de que escova toda a boca uniformemente, divida a boca em
4 secgbes, utilizando a fungdo KidPacer (consulte o capitulo “Caracteristicas”).

A nicie a escovagem na secgdo 1 (exterior dos dentes de cima) até que um sinal
sonoro indique que deve mudar para a secgio 2 (interior dos dentes de cima).
Quando ouvir o sinal sonoro seguinte, mude para a secgao 3 (exterior dos
dentes de baixo). O préoximo sinal sonoro indica que deve mudar para a secgao
4 (interior dos dentes de baixo).A escova de dentes desliga-se automaticamente
no final do ciclo de escovagem (fig. 7).

Depois de ter completado o ciclo de escovagem, pode passar mais tempo a
escovar a superficie dos dentes e as areas onde ocorrem manchas. Também
pode escovar a lingua, com a escova ligada ou desligada, como preferir (fig. 8).

Pode utilizar a Sonicare For Kids de forma segura em:

- Aparelhos dentarios (as cabecas da escova desgastam-se mais depressa quando
utilizadas em aparelhos dentdrios)

- Restauracdes dentdrias (chumbos, coroas, revestimentos)

Modos de escovagem

A escova de dentes inicia automaticamente, por predefinicao, no modo alto.

Prima o botdo de modo de escovagem para alternar entre modos. (fig. 9)

D  Aluz de modo verde indica o modo seleccionado.

- Modo alto: modo de forca total, concebido para criancas que escovam os dentes
sozinhas/mais velhas.

- Modo baixo: Modo de poténcia reduzida, utilizado para ensinar e introduzir
criangas mais jovens a experiéncia Sonicare.

. Jgnteerey ]
KidTimer

- Afuncdo KidTimer reproduz um sinal de felicitagdes no final do tempo de
escovagem predeterminado. Além disso, KidTimer desliga automaticamente a
Sonicare quando o ciclo de escovagem é concluido.

- Quando em modo alto, a KidTimer é definido para 2 minutos.

- Quando em modo baixo, KidTimer é definido para 1 minuto e, com o passar do
tempo, aumenta lentamente para 2 minutos. Este aumento lento no tempo de
escovagem ajuda as criancas mais jovens a alcangarem o tempo de escovagem
recomendado pelos dentistas (2 minutos).

Nota: Ensine a crianca a escovar até ouvir o sinal sonoro de felicitacbes e a escova se desligar.

KidPacer

A fungao KidPacer utiliza uma série curta de sinais sonoros para alertar que o utilizador
deve mudar para a préxima seccao da boca. Isto assegura uma escovagem profunda e
uniforme; consulte a seccdo “Instrucdes de escovagem”, no capitulo “Utilizar a Sonicare
For Kids".

Easy-start

- Afuncionalidade Easy-start da Sonicare For Kids ja estd activada.
- Afuncdo Easy-start aumenta suavemente a poténcia ao longo de 14 escovagens.

Nota: Cada uma das primeiras 14 escovagens deve demorar, pelo menos, 1 minuto, para
que haja uma evolugdo correcta durante o ciclo de arranque Easy-start.

Activacdo ou desactivacdo da funcdo Easy-start
Coloque a cabeca da escova na pega.

Coloque a pega no carregador ligado a corrente.

- Para desactivar a funcdo Easy-start:

Prima e mantenha premido o botdo de ligar/desligar durante 2 segundos. Ird ouvir
1 sinal sonoro, indicando que a fun¢do Easy-start foi desactivada.

- Para activar a fungdo Easy-start:

Prima e mantenha premido o botdo de ligar/desligar durante 2 segundos. Ird ouvir
2 sinais sonoros, indicando que a fungdo Easy-start foi activada.

Nota: Ndo se aconselha a utiliza¢do da funcdo Easy-start para além do periodo de
arranque inicial porque isso reduz a eficdcia da Sonicare na remogdo da placa bacteriana.
&Sy ]

Naio limpe as cabegas da escova, pega, carregador, cobertura do carregador ou
painéis substituiveis na maquina de lavar loi¢a ou no microondas.

Pega da escova de dentes

n Retire a cabega da escova e enxague a extremidade metdlica com agua
morna (fig. 10).

Nao pressione o vedante de borracha na extremidade metélica com objectos afiados
pois pode danifica-lo.

Utilize um pano himido para limpar toda a superficie da pega.

Cabeca da escova

[ 1 Enxaglie a cabega da escova e as cerdas apds cada utilizagao (fig. 11).

Retire a cabega da escova da pega e enxagle a ligagdo da cabega da escova pelo
menos uma vez por semana com agua morna.

Carregador

[ 1] Desligue sempre o aparelho da corrente antes de o limpar.

Utilize um pano himido para limpar a superficie do carregador.

| evedeetety ]

- Sendo pretender utilizar a Sonicare por um longo periodo de tempo, desligue o
carregador, limpe-o e guarde-o num local fresco e seco, afastado de luz solar directa.

- Pode guardas a cabeca da escova no suporte para a cabeca da escova na parte
posterior do carregador.

' S U 'S i U1 G 1 1

Cabeca da escova

- Substitua as cabegas da escova Sonicare de 3 em 3 meses para obter os melhores
resultados.
- Utilize apenas cabecas de escova de substituicdo Sonicare For Kids.

' M €0 2 i € Nt € 1

- No final da vida Util do aparelho, ndgo o elimine com os residuos domésticos
normais; entregue-o num ponto de recolha oficial para reciclagem. Ao fazé-lo ajuda
a preservar o ambiente (fig. 12).

- Abateria recarregdvel incorporada contém substancias que podem poluir o
ambiente. Retire sempre a bateria antes de eliminar o aparelho e entregue o
aparelho num ponto de recolha oficial. Para eliminar a bateria, coloque-a num
ponto de recolha oficial para baterias. Se tiver problemas na remogao da bateria,
pode também levar o aparelho a um centro de assisténcia Philips, que poderd
remover a bateria e elimind-la de forma segura para o ambiente (fig. 13).

Retirar a bateria recarregavel

Tenha em atengdo que este processo € irreversivel.

Para retirar a bateria recarregdvel, € necessaria chave de fendas de cabeca chata (padrdo).
Cumpra as precaucdes de seguranca bdsicas quando seguir o procedimento em baixo.
Assegure-se de que protege os olhos, maos, dedos e a superficie onde trabalha.

Kl Para descarregar a bateria recarregavel, retire a pega do carregador, ligue a
Sonicare e mantenha-a em funcionamento até parar. Repita este passo até nio
ser possivel ligar a Sonicare.

Insira uma chave de fendas na ranhura localizada na base da pega e rode para a
esquerda , até que haja uma abertura entre a cobertura inferior e a pega. (fig. 14)

Insira a chave de fendas na abertura e liberte a cobertura inferior da pega (fig. 15).

Mantenha a pega virada ao contrario e pressione o eixo para libertar os
componentes internos da pega (fig. 16).

Introduza a chave de parafusos por debaixo da placa do circuito, proximo das
ligagSes da bateria, e rode a chave de forma a quebrar essas ligagdes. Retire a
placa do circuito e levante a bateria do compartimento de plastico (fig. 17).

mmm Garantia e assisté N Ci

Se precisar de assisténcia ou informagdes, ou se tiver algum problema, visite o Web site
da Philips em www.philips.pt ou contacte o Centro de Apoio ao Cliente Philips no seu
pais (poderd encontrar o nimero de telefone no folheto de garantia mundial). Se nao
houver um Centro de Apoio ao Cliente no seu pais, dirija-se ao representante local da
Philips.

Restri¢cOes a garantia
As seguintes situagdes ndo estdo abrangidas pelos regulamentos da garantia
internacional:
- Cabecas da escova
- Painéis substituiveis
- Danos causados por utilizagao indevida, abuso, negligéncia, alteracdes ou reparagao
nao autorizada
- Desgaste normal, incluindo falhas, riscos, erosao, descoloragao ou desvanecimento
- Autocolantes substituiveis
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